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Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України — Міністерка культури
України Тетяна Бережна разом із заступницею Міністра культури України Тетяною
Філевською зустрілися з Надзвичайним і Повноважним Послом Республіки Австрія в
Україні Робертом Мартіном Мюллером.

Сторони обговорили перспективи поглиблення українсько-австрійського співробітництва у
сфері культури, зокрема у питаннях збереження культурної спадщини, розвитку культурної
дипломатії та підтримки українських культурних проєктів за кордоном.

Тетяна Бережна подякувала Австрії за послідовну підтримку України та наголосила, що одним
із ключових пріоритетів Міністерства культури України залишається збереження й відновлення
об’єктів культурної спадщини, які зазнають руйнувань внаслідок російської агресії.

«Разом із партнерами ми працюємо над збереженням культурної спадщини, яка зазнає
руйнувань внаслідок російської агресії, та створюємо нові можливості для представлення
української культури у світі. Цінуємо підтримку Австрії та налаштовані розширювати нашу
співпрацю», — Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України — Міністерка культури
України Тетяна Бережна.

В цьому контексті вона поінформувала австрійську сторону про діяльність Українського фонду
культурної спадщини, створеного для залучення міжнародної підтримки до відновлення
пошкоджених об’єктів сфери культури. Найближчим часом планується оголосити перші
проєкти, що реалізовуватимуться за підтримки Фонду.

Учасники зустрічі приділили питанням культурної дипломатії. Тетяна Бережна розповіла про
державну програму зі створення українського культурного контенту «Тисячовесна» та
висловила зацікавленість у розширенні можливостей для представлення українських
культурних продуктів в Австрії.

Роберт Мартін Мюллер підтвердив готовність Австрії й надалі підтримувати Україну як у
гуманітарній, так і в культурній сферах. Він також відзначив активну участь австрійських
інституцій у реалізації культурних проєктів в Україні, зокрема проведення Австрійського тижня
кіно, співпрацю між музичними й театральними установами двох країн, діяльність
Австрійського культурного форуму, підтримку перекладацьких програм та розвиток мережі
австрійських бібліотек в Україні.

Йшлося також про розширення співпраці між культурними інституціями України та Австрії,
підтримку українських митців за кордоном, розвиток перекладацьких програм і популяризацію
української літератури на міжнародному рівні.

Тетяна Філевська нагадала про успішний досвід Року культурного обміну між Україною та



Австрією у 2019 році, в межах якого було реалізовано понад 200 культурних подій у двох
країнах, та наголосила на важливості подальшого розвитку двосторонніх культурних зв’язків і
спільних ініціатив.
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